



苏州卫生职业技术学院： 老校区变得越来越方便、体贴了

“真开心，在学校食堂也能吃到现包现下的小馄饨了。”苏州卫生职业技术学院书院校区眼视光技术专业的大二学生张萌说，以前要吃一碗她喜欢的现包小馄饨，都要专门到其他街巷才能吃到。她感觉这次回来，学校变得越来越方便、体贴了。

钱学欣 王秀云

螺蛳壳里做道场

苏州卫生职业技术学院书院校区在苏州老城区，多个专业800多名师生在这里工作、学习。这几年，学校面向全国招生，越来越多的学生就读于此。以前想要改善学生学习、生活条件，却往往受限于用房面积。

“今年我们统筹书院校区资源规划，通过协调、整合，增加了近500平方米。开辟‘菜鸟驿站’‘自助小屋’，增设快递、文印、自助售卖等各类生活配套服务，与新改造的教室、实验室和宿舍一起，在新学期投入了使用。改造后的食堂、宿舍、快递、文印

服务等生活配套服务将能较好满足校区学生规模需求，同时在服务品质上也有了很大提升。”书院校区办公室钱主任说。

科学规划学生“家”

在“菜鸟驿站”，各种快递包裹整齐摆放在货架上，学生凭“提取码”和“身份码”在“自拍仪”上扫码，即可获知相应物品的摆放位置，准确、迅速取件。

校区后勤服务负责人季炜说：“以前由于条件所限，快递只能露天堆放，因此取件时往往难找也容易损坏。现在取件通过智能手段，有条不紊、快捷便利。同时，学生还可以通过申请，来这里勤工俭学，学校也发放一些补助给他们，目前已经有六七名学生通过报名到这里服务。”

大二学生肖丹云这次来学校后，不需要再挤在一间6人宿舍了。今年学校将很大一部分腾挪出来的面积用于改善学生住宿，6人间全部改为4人间，添置了更加符合人体工程学要求的宿舍家具，便于学生自习、休息。

钱主任说，这次把原来各楼道

的洗衣机统一归置到一处，在宿舍就近开辟洗衣房，添置烘干机，彻底解决了洗衣噪声和阴雨天干衣的问题。同时计划将一处狭长的屋后空置场地改造成学生晴天晾晒衣物的集中场所。

调查单里出滋味

书院校区食堂这次不仅拓展面积，还引进了专业的学校食堂运营机构。驻校餐饮公司负责人梁经理介绍，现在供应的品种有炒菜，按30%大荤、40%小荤、30%素菜供应，另外各式浇头面、馄饨、饺子、砂锅、米线、炒饭、干锅、麻辣烫等。为了精准供应，食堂进行问卷调查，对师生在餐饮方面的需求、爱好进行摸排。根据目前的调查结果，90%是非常满意或者基本满意。今后每月要做300份调查，及时反馈信息，指导餐饮管理。

临近国庆中秋双节，食堂还启动了“相约中秋”免费送月饼活动，邀请学生一起做月饼，共同品尝，为远离家乡的学子送上一片温情。

苏州卫生职业技术学院院长吕俊峰表示，学校将坚持“以师生为中心”的理念有效提升管理服务效能，增强师生的获得感和满意度，推动学校更高质量发展。

点赞！中亿丰连续两届获詹天佑奖

9月22日，第十七届中国土木工程詹天佑奖揭晓，全国共有31项工程上榜，“中亿丰太仓沁庭项目”作为唯一一个住宅小区类工程获奖。

据了解，本次获奖，是中亿丰建设集团股份有限公司继苏州传媒广场获得第十六届詹天佑大奖后，连续两届获奖，创造了江苏建筑业史的第一。

本次获奖项目太仓沁庭住宅小区位于苏州太仓市上海东路北和娄江南路东交会处，项目用地面积7.87公顷，被列入“苏州市宜居示范居住区项目”。工程建造过程中采用的绿色建筑技术，被动式新风系统，建筑内保温、高效施工技术，装配式内装及智能管理等

技术，为国内住宅小区的绿色化、工业化和智慧化提供参考和借鉴。

除连续两届获得詹天佑奖外，日前省工商联在2020江苏民营企业百强发布会上揭晓了“2020江苏民营企业200强”，苏州共53家企业上榜，中亿丰亦榜上有名。

中国土木工程詹天佑奖涵盖了建筑（住宅）、桥梁、铁路、隧道、轨道交通、公路、水利、港口、市政、军工等土木工程各个领域，既是国家土木工程界的最高质量奖，也是经科技部批准、住房城乡建设部认定的土木工程领域的最高科技奖。奖项每年评选一次，不仅注重工程质量，更注重围绕工程建设过程的科技创新和成果。

叶文婕 柴军虎

画说苏州



近日，苏州市举行江苏省第16期援外医疗队欢送仪式。苏州市卫健委党委书记、主任谭伟良为医疗队“医路先锋”党支部授旗，医疗队队长、苏州市中医医院针灸科副主任中医师蒋亚文作为临时党支部的支部书记，接过了鲜红的党旗。蒋亚文表示必将与国家利益至上，义无反顾地投入援外工作中，尽职尽责、不辱使命，推动中国与受援国人民的友谊。

高达/文 苏州市中医医院供图

苏科大“云端”主办国际学术会议

近日，由中国城市规划学会与苏州科技大学联合主办、建筑与城市规划学院承办的第二届水网地区城乡发展与规划国际会议(2020)通过腾讯会议、Bilibili直播平台、2020中国学术季直播平台同步直播的方式成功举办。会议以“文化传承·健康发展”为主题，邀请了国内外著名学者专家、业内精英和政府管理者共14位嘉宾作学术报告，共吸引了国内外一万余人次参会观看直播。共同开展水网地区发展的国际学术交流、探讨，旨在促进人类命运共同体理念下的人居环境的健康发展。本次学术活动被列入2020年度中国科协的重点学术活动，也是“2020中国城市规划学术季”系列活动之一。

中国城市规划学会常务副理事长兼秘书长石楠教授基于《城市文化北京宣言》提出了5点倡议。苏州科技大学校长陈永平表示，本次国际会议是苏科大城乡规划学科的一项重要学术活动，此次盛会为国内外同行提供了一个开放的交流平台，探讨水网地区城乡发展与规划的新挑战和发展趋势，相互交流城乡规划及相关领域近年来取得的新进展。本次会议必将为推进后疫情时代城乡人居环境健康发展与历史文化传承带来新的思考。

主旨报告邀请了5位国内外著名专家分别围绕北京城市副中心运河段水城共融发展、绿色城市主

义、威尼斯土地与水的长期关系、江苏的水与城镇、苏州历史文化保护实践等方面进行了精彩发言。主旨报告由苏州科技大学科技产业处副处长(主持工作)范凌云教授主持。同济大学副校长吴志强院士围绕北京城市副中心水城共融发展的创新规划理念，从智慧支撑科学决策、科学规划合理配置两个方面进行了系统性的解读；总结了北京城市副中心精明理水、智慧调水、海绵蓄水、生态治水、活力亲水、特色滨水的水城共融六大路径，进一步以八大核心议题聚焦通州大运河发展，塑造引领世界未来城市滨水空间的示范实践。弗吉尼亚大学建筑学院 Timothy Beatley 教授用生物学的假定来设计和规划城市，探讨了城市里存在的神奇的自然生命，并讨论了大量规划和设计亲和自然的生态城市的具体战略。威尼斯建筑大学 Maria Chiara Tosi 教授提出需要一种综合性方法来促进水、土地和相关资源的协调开发和管理。东南大学建筑学院董卫教授总结了江南水乡城镇体系的形成及发展过程，提倡向历史学习，构建自然-文化资源一体化的城乡空间大格局，提升江苏省的引领作用。苏州科技大学建筑与城市规划学院王勇教授结合苏州历史文化名城保护实践经验，提出了聚焦功能品质，展现舒适宜居、古韵今辉的东方“水之城”发展目标。

当天下午，共9位专家学者和业内精英重点围绕“历史文化传承”“城乡健康发展”和“绿色生态建设”三个议题展开热烈探讨与交流。东南大学建筑学院阳建强教授，清华同衡总工程师兼长三角分院相秉军院长，江苏省规划设计集团有限公司梅耀林总经理分别探讨了城市滨水地区转型与复兴、江浙水乡地区名城保护机制和大运河国家文化公园规划的若干问题。中国科学院地理科学与资源研究所杨林生研究员，同济大学王兰教授，武汉大学城市设计学院牛强教授分别探讨了重大传染病的时空流行规律与生态环境演变、后疫情时代健康城市规划思考和武汉建成环境与新冠疫情的相关性研究。中国科学院南京地理与湖泊研究所段学军研究员，长三角生态绿色一体化发展示范区执委会生态和规划建设组组长刘锋，英国卡迪夫大学中英生态城市与可持续发展研究中心主任于立教授分别探讨了岸线管控与国土空间规划、一体化示范区的探索实践和水乡绿色生态发展促进乡村振兴的路径。

苏州科技大学城乡规划学科经过三十多年的发展，茁壮成长，已成为国家级特色专业建设点和教育部综合改革试点专业、国家一流专业建设点，是江苏省优势学科和A类品牌专业，形成了鲜明的优势与特色。本次会议取得了丰硕成果，为学科的进一步发展注入了新的活力。

姚之浩

苏州市泰和拍卖行有限公司 拍卖公告

受委托，定于2020年10月15日上午10时在中拍网网络拍卖平台 (<https://paimai.caa123.org.cn/>) 整体拍卖报废机动车50台(车辆只能报废拆解，不得上牌及转让，且必须出具《报废汽车回收证明》及《机动车注销证明书》)，即日起接受咨询并预约看样，**联系电话**：13913132377、13861327271 **竞买须知**：竞买者须为具有《报废汽车回收企业资格认定书》资质，注册资本100万元以上独立承担民事责任的企业，并于2020年10月12日下午4时前持营业执照、资质证书、法定代表人身份证复印件等至苏州工业园区贵都花园34-102室本公司拍卖厅办理报名手续，经审查符合要求的竞买人方可报名参加竞拍。通过资格审核的竞买人须于2020年10月14日下午4时前办理竞买登记手续，并交纳保证金100万元，详见网站公告。

江苏崇久机电有限公司遗失公章一枚声明作废

光大银行主导编制 银行业首个用户体验评价团体标准正式发布

近日，工信部下属中国电子质量管理协会官方网站上正式发布了银行业首个用户体验评价团体标准《银行数字金融渠道用户体验评价指南》。该团体标准由光大银行主导编制，在前期该行数字金融渠道类客户体验监测实践基础之上，通过

在客户体验监测评价上的不懈探索与创新，共历时三年完成发布。

《银行数字金融渠道用户体验评价指南》团体标准基于数字金融渠道产品的特性，建立了用户体验评价模型，同时提供了具体评价维度、参考指标、评价方法和评价过程

等内容，为银行业用户体验从业者提供了量尺和参考指南，从而有效保障银行用户体验质量评价的客观性，提高银行用户体验工作的效率，增加用户粘性，促进行业发展。

据了解，光大银行于2017年初全面开展数字金融渠道客户体验监

测工作，基于该项工作的积累和实践，光大银行在2019年4月正式启动《银行数字金融渠道用户体验评价指南》团体标准的编制。该团体标准于2020年1月在中国电子质量管理协会正式立项，经过多轮专家研讨和修订完善，于5月发布征求意见

稿，7月经多位行业和学术体验专家研讨终审通过，并于9月正式发布。

光大银行表示，未来该行将持续深化落实人民银行“金融标准为民生”的指导思想，以标准促进用户体验优化和服务质量提升，打造一流财富管理银行。 通讯员 丁明华